統促會春茗 李亞飛等赴 籲反「台獨」



■李亞飛(前排左六)、楊建平(前排左五)、唐怡源(前排左三)等嘉賓與統促會香港總會首長喜氣洋洋慶新春。

香港文匯報訊(記者 子京)中國和平統一促進會香 港總會日前舉行新春團拜,國台辦副主任李亞飛、中聯 辦副主任楊建平、中聯辦台務部部長唐怡源等應邀出 席。該會參加團拜的包括創會理事長楊孫西、創會會長 高敬德、理事長盧文端、會長黃英豪、監事長林建岳、 執行會長姚志勝以及常務副會長王國強等。

在團拜會上,李亞飛介紹了兩岸關係發展的最新形勢。 他指出,儘管台灣島內的政治形勢發生了一些變化,但經 過8年來兩岸關係的和平發展,尤其是今年初的「習馬會」, 使兩岸關係發展到了政治接觸的最高層次,「繼續走和平 發展的道路」已經成為不可逆轉的大趨勢。

以港優勢推民間交流

他並勉勵統促會香港總會充分利用香港的優勢,在新 的一年裡大力推動兩岸和港台的民間交流,尤其在反對 忻、蘇永安、吳天賜、王少華、楊華勇、陳青東、張建華、 「台獨」方面要發出更強大聲音。

楊建平:為兩岸和平續貢獻

楊建平在講話中肯定了總會過去一年的工作,勉勵大 家再接再厲,為兩岸關係和平發展和推動港台民間交流 作出新的貢獻。

黃英豪:依循國家方針政策

黄英豪表示,總會將按照國家對台工作方針政策和有 關部署,以青年為重點,舉辦更多務實的交流活動,推 動和平統一大業和港台兩地文化、科技、體育等方面的 交流,努力為兩岸關係和平發展打下堅實的民意基礎。

出席此次活動的還有:中聯辦台務部副部長胡相國、李 堅怡,統促會香港總會會務顧問曾文仲、胡葆琳、陳金烈, 常務副會長蔡毅、李君豪、屠海鳴,副會長陳聰聰、施榮 鄭蘇薇、余建明、王少華、施錦彪、陳文洲等。

香港文匯報訊(記者 沈清麗)香港工商總 會、築福香港慈善基金會2月26日假尖沙咀 洲際酒店隆重舉行「2016丙申年新春聯歡晚 會暨祝賀2015年會員榮獲香港特別行政區授 勳嘉獎」。晚會嘉賓雲集,中聯辦副主任林 武,勞工及福利局局長張建宗,中聯辦新界 工作部部長劉林,廣東省委統戰部副部長李 煥春,行政會議成員鄭耀棠,新界鄉議局主 席劉業強,商務及經濟發展局副局長梁敬國 共同主禮。逾650名各界人士聚首同慶,氣 **氛溫馨熱鬧。**

香港工商總會首席會長江達可在晚會上致辭時回顧 過去一年,國家經濟結構調整轉型順暢,「一帶 一路」戰略和「亞投行」的成立,使中國的國際地位空 前提高並佔主導地位。特區政府積極進取,多管齊下發 展經濟、改善民生,推動基建、房屋、科技等領域發 展,成效有目共睹。

展望新一年,江達可表示,希望香港社會放棄無謂的 爭拗,共同發展好經濟,加強與內地經濟和科技等領域 的合作,充分抓住國家「一帶一路」戰略和「十三五」 規劃的好機遇,全面提升香港競爭力。

林武讚愛國愛港人才濟濟

林武致辭時,向該會榮獲授勳的人士致賀,讚揚該會以提升。 人才濟濟,具有濃濃的愛國情懷和強烈的社會責任心, 值得敬佩。該會反「佔中」、旺角暴亂事件,都是第一 時間向破壞香港法治和繁榮的人「説不」,因為香港是 我們共同的家園,大家都有責任共同守護好。他也相信 在江達可和黃敏利帶領下,該會的社會影響力會繼續得

工商總會春茗賀同仁獲勳

林武張建宗劉林李煥春鄭耀棠劉業強梁敬國主禮 江達可致賀辭



■香港工商總會、築福香港慈善基金會舉行「2016丙申年新春聯歡晚會」。

黃敏利:配合「賞港」辦活動

築福香港慈善基金會主席黃敏利致辭指,新的一年, 基金會將秉承創會宗旨,立足社區,關心弱勢社群,弘 揚中華民族優秀的傳統文化,配合特區政府「欣賞香 家一起去發現及欣賞香港別樣的風景,讓這顆「東方之 珠」更加光彩奪目。

王庭聰代表獲勳人士致辭

工商總會主席、築福香港慈善基金會常務副主席王庭聰

港」活動,舉辦多場大型活動。他説,香港是我家,大 代表獲授勳人士致辭,指勳銜和嘉許是榮譽也是鞭策,未 來將更積極努力參與社會事務,全心全意服務香港市民。

> 晚會高朋滿座,本港知名人士包括葉劉淑儀、陳勇、 蔡毅、吳秋北、王國強、區永熙、黃定光、葛珮帆、陳 恒鑌、鍾偉平、蘇西智、謝錦文、何平、盧小周、董延 軍、陳定坤等應邀出席,共賀新春佳節。

廣東社總青委會宴賀12周年



■香港廣東社團總會青年委員會成立12周年聯歡晚宴,賓主合影。

香港文匯報訊(記者 邵萬寬)廣東社團總會青 年委員會成立12周年聯歡晚宴,日前假尖沙咀東海 酒家舉行。廣東省委常委、統戰部副部長李煥春 中聯辦社聯部部長李文,廣東省青聯副書記張志 華,香港廣東社團總會主席陳永棋等蒞臨主禮,與 青年委員及廣東省青聯及21個地級市青年代表歡聚 一堂,同申慶賀。

李煥春等主禮 陳永棋致辭

晚宴主要嘉賓尚包括中聯辦青年工作部副部長楊 偉成,外交部駐港特派員公署國際部副部長張建 新,立法會議員林健鋒、謝偉俊,廣東社團總會榮 譽主席余國春、王國強,常務副主席梁亮勝、余鵬 春等喜應邀出席。

陳永棋致辭表示,青委會成立12年來,秉承總會 愛國愛港愛鄉宗旨,不斷加強自身建設,增強凝聚 力,積極開展內容豐富、形式多樣的活動,為青委 各顯其能、施展才華提供舞台。加強與各界聯誼交 彭子文 攝 往,促進與內地青年的經濟、文化、教育交流;推

動廣大青年積極參與社會事務,維護香港繁榮穩 定;團結青年、培育人才、促進交流、奉獻社會 等,各方面都取得顯著成績,受到社會各界肯定和 讚揚。

林凱章霍啓山暢談青年工作

青委會主任林凱章表示,近年社會撕裂嚴重,青 年對社會和政府施政有不少迴響。青委會要站在青 年工作的前線,繼續團結愛國愛港粵籍青年,為香 港出謀劃策,為青年爭取發聲渠道,為香港繁榮穩 定獻力,培養後備人才。林凱章續説,青委會將承 擔更多責任, 秉承愛國傳統繼續加強與內地交流, 加深認識祖國。凝聚力量,發出青年人愛國愛港的 聲音,支持香港特區政府依法施政,展示粵籍青年 的蓬勃朝氣。

大會籌委會主席霍啟山指,青委會在各前輩及各 界友好的關心支持下,會務不斷加強,廣泛團結香 港各界青年,推動與內地青年交流,為年輕人開拓 新願景,同時希望在國家發展建設上發揮歷史性的 作用。

國家正全力推動「一帶一路」和「十三五」規 劃。晚宴前,青委會特別舉行了「同心圓粵港青年 創融發展沙龍」,邀來廣東省南沙、前海、橫琴3 區領導介紹各自發展情況、 前景規劃和政策優勢。

港九永興堂籐器商會就職



香港文匯報訊(記者李摯)港九永興堂籐器同業商 會日前假倫敦酒樓舉行「第一百零七屆理監事就職典禮 暨慶賞元燈敬老獎學金會員春節聯歡宴會」。黃偉國榮 膺理事長,逾五百嘉賓會員歡聚同慶,場面溫馨熱鬧。

香港嘉應商會永遠榮譽會長劉宇新,全國政協委員、 香港客屬總會主席梁亮勝,全國政協委員、香港嘉應商 會會長曾智明,香港梅州聯會會長余鵬春,旅港興寧同 鄉會總監張慶華等出席主禮。

黃偉國榮膺理事長

榮膺理事長的黃偉國在致辭時表示,該會成立以來, 秉承愛國愛港、促進工商發展的理念,在歷屆理監事的 帶領及眾會員的支持下,為香港繁榮穩定作出了應有貢 獻,他感謝歷屆理事長前輩,包括鄒偉光、劉漢梅、王

春輝,向他們致以衷心的感謝和崇高的敬意。 他自己對獲選為理事長深感榮幸,承諾將不負重託, 金。

帶領該會繼續發揚優良傳統,發展壯大會務,關心社 會,支持特區政府依法施政,為祖國、為家鄉、為香港 的繁榮穩定多作貢獻。

梁亮勝致辭時譴責旺角暴亂,譴責暴徒肆意亂港的行 為,強烈反對一切暴力行為,珍愛和平。他同時呼籲大 家在下一輪立法會選舉中投出神聖的一票,讓更多愛國 愛港人士當選,讓特區政府施政更暢順,為維護香港社 會的繁榮穩定出一分力。

監事長陳新權致謝辭,感謝各友好社團、機構、社會 賢達的鼎力支持,該會眾首長會員的熱心贊助,使得晚 會增色不少。

派敬老金、頒學金是該會一年一度的傳統節目,鼓勵 大眾尊老愛幼,在關愛長者的同時,勉勵年輕一輩奮發 上進。當晚,該會首長和主禮嘉賓一同向3位耄耋會員 派贈敬老金,另有6位會員子弟成績優秀,獲頒獎學



福建婦協團拜 近百人歡聚

香港文匯報訊(記者 沈清麗)香港福建婦女協會 目前在上環喜月上海酒家舉行2016年新春團拜,創會 主席、全國政協委員陳聰聰,主席、福建省政協委員 蔡黄玲玲,副主席莊舜而、黃曉紅、許明華等首長和 委員近百人聚首喜慶新春,場面熱鬧。

陳聰聰蔡黃玲玲致辭

陳聰聰致辭時,首先祝姐妹們猴年家庭幸福、萬事 如意。她感謝蔡黃玲玲過去一年帶領福建婦女協會開 展很多有意義的工作,成績卓越,貢獻良多。展望新 一年,她寄語姊妹們在蔡黃玲玲主席的帶領下,繼續 團結一心,為國家繁榮、香港安定、家鄉發展再立新 功。

蔡黃玲玲回顧協會成立短短一年,不斷發展壯大, 扎根基層,致力服務社區,會員已超過2,500人。她 感謝一眾姐妹們同心協力,積極參與會務和社會事 務,全力配合特區政府依法施政,為維護香港的繁榮 貢獻更多力量。

穩定作出貢獻。協會凝聚正能量,發揮「半邊天」作 用,是香港婦女界的一支中堅力量。

為慶祝1周年會慶,協會聯同香港福建同鄉會特別 邀請泉州市高甲戲劇團蒞港演出,為閩籍鄉親獻上精 彩劇目,弘揚閩南傳統文化;9月組團訪問北京,其 間拜訪了全國婦聯、中央統戰部、全國政協港澳台僑 委、國務院港澳辦、國僑辦等部門領導;因應區議會 選舉和立法會選舉,積極動員姐妹們做好選民登記, 支持愛國愛港候選人,以實際行動維護香港穩定發

展望未來,蔡黃玲玲表示,該會去年成功籌募一筆 資金,今年將努力物色地方購置會所。現時該會還正 籌建一支義工隊,將來更深入地區,幫助有需要的人 士,構建和諧共融的社會,還會組織一支康樂隊,藉 此維繫姐妹之間的情誼。她希望姐妹們繼續參與會務 活動,發揮正能量,共籌婦女事務,為國家、為香港